みやぎ食と農のクラウドファンディング 2019



☆ クラウドファンディングとは

クラウドファンディングとは、大衆 (クラウド) と資金調達 (ファンディング) を意味する造語で、インターネットを通して自分の活動や夢を発信することで、想いに共感した人や活動を応援したいと思ってくれる人から、資金を募る仕組みです。



♣ みやぎ食と農のクラウドファンディングとは

みやぎの食と農の新たな魅力を発信し、農業・農村の活性化を図るプロジェクトを支援します!

みやぎ食と農のクラウドファンディングは、宮城県内の食や農業分野に携わる人々がクラウドファンディングを活用し、県内農産物を活用した商品開発やサービスの提供などの新たなチャレンジを支援します。事業の大小に関わらず挑戦を後押しすることにより、みやぎの農業・農村の活性化を推進していきます。

プロジェクトが目標支援金額を達成した場合に、宮城県がクラウドファンディングを活用する際にかかる手数料の一部を補助します。





①セミナーへのご参加 ※セミナーに参加できなかった方でも、プロジェクトへの申請は可

4 週間程度



②掲載準備

各プロジェクトに担当者が1人ず つ付くので、初めての方でも安心 して始められます。

公開日数:10~90日



③サイト掲載

多くの人にプロジェクトを知って もらえるよう、情報発信しましょ う。

④目標金額を達成

達成した場合のみ、手数料の一部 については、宮城県による補助金 の交付を受けられます。 ※交付条件あり



⑤プロジェクト実施 支援してくださったみなさんへ、 モノやサービスでリターンのお返 しをしましょう。



お問い合わせ:みやぎ食と農のクラウドファンディング 2019 事務局【㈱東北農都共生総合研究所内】 TEL: 022-796-0336 FAX:022-796-0337 Email: access@miyagi-cf.com URL: http://miyagi-cf.com

事業説明会&無料セミナーを開催します!

県内4会場にて、みやぎ食と農のクラウドファンディング事業に関する説明会を開催します。 同時に、クラウドファンディング(CF)成功のポイントをお伝えするセミナーや、プロジェクト

※ ヤミナー内容

対象者 > 宮城県内在住(所在)で、「みやぎの農産物を活用した商品やサービスの提供をするプロジェクト」に取り組む方

定 員 各会場20名 申込締切 2019年8月26日(月)15時まで ※各会場共通

●事業説明会 & ポイントセミナー ●ワークショップ ●個別相談会(セミナー講師: READYFOR (株))

**セミナー日程・会場

仙台会場 8月28日(水)13:30~17:00

会場トークネットホール仙台(仙台市民会館)

住 所 → 仙台市青葉区桜ケ岡公園 4-1

【特別講演&トークセッション】※仙台会場限定

みやぎ食と農のクラウドファンドの活用と目標金額達成のポイント

※駐車場のご用意はございません。会場または近隣のパーキングをご利用ください。



気仙沼会場 9月2日(月) $14:00 \sim 17:00$

会 場 > 気仙沼合同庁舎 503 会議室

住 所 気仙沼市赤岩杉ノ沢 47-6

大崎会場 9月3日(火) $9:30 \sim 12:00$

会 場 > 大崎合同庁舎 501 会議室

住 所 > 大崎市古川旭4丁目1-1

大河原会場 9月3日(火) $14:00 \sim 17:00$

会 場 ► 大河原合同庁舎 301 会議室

住 所 柴田郡大河原町字南 129-1

お申込み

お名前(所属先)						
参加人数		参加会場	□仙台会場	□気仙沼会場	□大崎会場	□大河原会場
ご連絡先 ※当日までにご案内をさせて頂く場合 がございますので、連絡が取れるご連 絡先をお願いいたします。	電話番号					
	メールアドレス					
現在のお仕事内容			具体的な			
個別相談のご希望	□あり □なし		相談内容			

みやぎ食と農のクラウドファンディング 2019 事務局(㈱東北農都共生総合研究所内)宛て

FAX > 022-796-0337 Email > access@miyagi-cf.com

◆ 個人情報の取扱いに関して

※ご記入いただいた個人情報は、セミナーの運営業務の目的で利用し、その他の目的には一切利用いたしません。